

# 路德生物环保科技股份有限公司 2024 年年度股东大会 会议资料



股票代码: 688156

股票简称:路德环境

二零二五年五月



# 目 录

路德生物环保科技股份有限公司 2024 年年度股东大会会议须知	. 3
路德生物环保科技股份有限公司 2024 年年度股东大会议程	. 5
路德生物环保科技股份有限公司 2024 年年度股东大会议案	. 7
议案 1: 关于 2024 年年度报告及其摘要的议案	8
议案 2: 关于 2024 年度董事会工作报告的议案	9
议案 3: 关于 2024 年度监事会工作报告的议案	19
议案 4: 关于公司董事 2024 年度薪酬及 2025 年度薪酬方案的议案	25
议案 5: 关于公司监事 2024 年度薪酬及 2025 年度薪酬方案的议案	27
议案 6: 关于公司 2024 年度财务决算报告的议案	.29
议案 7: 关于公司 2025 年度财务预算报告的议案	.35
议案 8: 关于 2024 年度拟不进行利润分配的议案	.38
议案 9: 关于 2025 年度申请综合授信额度及为子公司授信担保的议案	.39
议案 10: 关于开展资产池业务的议案	.40
议案 11:关于补充确认部分 2024 年度日常关联交易和预计 2025 年度日常关联交易 议案	
议案 12: 关于续聘会计师事务所的议案	42
议案 13: 关于公司为控股子公司融资提供反担保的议案	.45
议案 14: 关于提请股东大会授权董事会以简易程序向特定对象发行股票的议案	.46
议案 15: 关于取消监事会并修订《公司章程》及相关制度的议案	.50
议案 16: 关于董事会换届选举暨提名第五届董事会非独立董事成员的议案	51
议案 17: 关于董事会换届选举暨提名第五届董事会独立董事成员的议案	.52
听取 2024 年度独立董事述职报告	53



# 路德生物环保科技股份有限公司 2024 年年度股东大会会议须知

为了维护全体股东的合法权益,确保股东大会的正常秩序和议事效率,保证大会的顺利进行,根据《中华人民共和国公司法》《中华人民共和国证券法》、中国证监会《上市公司股东会规则》以及《路德生物环保科技股份有限公司章程》《路德生物环保科技股份有限公司股东大会议事规则》的相关规定,特制定2024年年度股东大会会议须知:

- 一、为确认出席大会的股东或其代理人或其他出席者的出席资格,会议工作人员将对出席会议者的身份进行必要的核对工作,请被核对者给予配合。
- 二、为保证股东大会的严肃性和正常秩序,切实维护与会股东(或股东代理人)的合法权益,除出席会议的股东(或股东代理人)、公司董事、监事、高级管理人员、见证律师及董事会邀请的人员外,公司有权依法拒绝其他人员进入会场。
- 三、出席会议的股东(或股东代理人)须在会议召开前30分钟到会议现场办理签到手续,并请按规定出示证券账户卡、身份证或法人单位证明、授权委托书等,经验证后领取会议资料,方可出席会议。

会议开始后,由会议主持人宣布现场出席会议的股东和股东代理人人数及所持有表决权的股份总数,在此之后进场的股东无权参与现场投票表决。

四、股东及股东代理人参加股东大会依法享有发言权、质询权、表决权等权利。股东及股东代理人参加股东大会应认真履行其法定义务,不得侵犯公司和其他股东及股东代理人的合法权益,不得扰乱股东大会的正常秩序。

五、要求发言的股东及股东代理人,应当按照会议的议程,经会议主持人许可方可发言。有多名股东及股东代理人同时要求发言时,先举手者发言;不能确定先后时,由主持人指定发言者。会议进行中只接受股东及股东代理人发言或提问。股东及股东代理人发言或提问应围绕本次会议议题进行,简明扼要,时间原则上不超过5分钟。

六、股东及股东代理人要求发言时,不得打断会议报告人的报告或其他股东及股东代理人的发言,在股东大会进行表决时,股东及股东代理人不再进行发言。



股东及股东代理人违反上述规定,会议主持人有权加以拒绝或制止。

七、主持人可安排公司董事、监事、高级管理人员回答股东所提问题。对于可能将泄露公司商业秘密及/或内幕信息,损害公司、股东共同利益的提问,主持人或其指定有关人员有权拒绝回答。

八、股东大会的各项议案列示在同一张表决票上,出席股东大会的股东应当对提交表决的议案发表如下意见之一:同意、反对或弃权。请现场出席的股东按要求逐项填写,务必签署股东名称或姓名。未填、多填、填错、字迹无法辨认、没有投票人签名或未投票的,均视为弃权。

九、本次股东大会采取现场投票和网络投票相结合的方式表决,结合现场投票和网络投票的表决结果发布股东大会决议公告。

十、股东大会对提案进行表决前,将推举两名股东代表参加计票和监票;股东大会对提案进行表决时,由见证律师、股东代表与监事代表共同负责计票、监票;现场表决结果由会议主持人宣布。

十一、开会期间参会人员应注意维护会场秩序,不要随意走动,手机调整为 静音状态,谢绝个人录音、录像及拍照,对干扰会议正常程序、寻衅滋事或侵犯 其他股东合法权益的行为,会议工作人员有权予以制止,并报告有关部门处理。

十二、本次会议由公司聘请的律师事务所执业律师现场见证并出具法律意见书。

十三、股东出席本次股东大会所产生的费用由股东自行承担。本公司不向参加股东大会的股东发放礼品,不负责安排参加股东大会股东的住宿等事项,以平等对待所有股东。



# 路德生物环保科技股份有限公司

## 2024 年年度股东大会议程

- 一、会议时间、地点和投票方式
  - (一) 会议时间: 2025年5月12日下午14:00
- (二)**会议地点**:武汉市东湖新技术开发区未来科技城九龙湖街 51 号(路 德环境)
  - (三)会议表决方式:现场投票结合网络投票方式
  - (四)网络投票的系统、起止日期和投票时间

网络投票系统: 上海证券交易所股东大会网络投票系统

网络投票起止时间: 自 2025 年 5 月 12 日

至 2025 年 5 月 12 日

采用上海证券交易所网络投票系统,通过交易系统投票平台的投票时间为股东大会召开当日的交易时间段,即9:15-9:25,9:30-11:30,13:00-15:00;通过互联网投票平台的投票时间为股东大会召开当日的9:15-15:00。

#### 二、会议议程

- (一)参会人员签到、领取会议资料、股东进行发言登记
- (二)主持人宣布会议开始,并向大会报告出席现场会议的股东人数及所持 有的表决权数量
  - (三) 主持人宣读股东大会会议须知
- (四)推举计票、监票成员(现场推举两名股东为计票人,一名监事为监票人)
  - (五) 审议会议议案

议案序号	议案名称
非累积投票记	义案
议案1	关于2024年年度报告及其摘要的议案
议案 2	关于2024年度董事会工作报告的议案
议案3	关于2024年度监事会工作报告的议案
议案 4	关于公司董事2024年度薪酬及2025年度薪酬方案的议案
议案 5	关于公司监事2024年度薪酬及2025年度薪酬方案的议案



议案 6	关于公司2024年度财务决算报告的议案
议案 7	关于公司2025年度财务预算报告的议案
议案 8	关于2024年度拟不进行利润分配的议案
议案 9	关于2025年度申请综合授信额度及为子公司授信担保的议案
议案 10	关于开展资产池业务的议案
议案 11	关于补充确认部分2024年度日常关联交易和预计2025年度日常关联交易 的议案
议案 12	关于续聘会计师事务所的议案
议案 13	关于公司为控股子公司融资提供反担保的议案
议案 14	关于提请股东大会授权董事会以简易程序向特定对象发行股票的议案
议案 15	关于取消监事会并修订《公司章程》及相关制度的议案
累积投票议算	案
16.00	关于董事会换届选举暨提名第五届董事会非独立董事成员的议案
16.01	关于选举季光明先生为第五届董事会非独立董事的议案
16.02	关于选举季维宽先生为第五届董事会非独立董事的议案
16.03	关于选举沈水宝先生为第五届董事会非独立董事的议案
17.00	关于董事会换届选举暨提名第五届董事会独立董事成员的议案
17.01	关于选举史永先生为第五届董事会独立董事的议案
17.02	关于选举陈雄先生为第五届董事会独立董事的议案
17.03	关于选举蒋天文先生为第五届董事会独立董事的议案

- 注:本次股东大会将听取《2024年度独立董事述职报告》
- 1、特别决议议案: 11、14;
- 2、对中小投资者单独计票的议案: 4、5、8、9-17;
- 3、涉及关联股东回避表决的议案: 11

应回避表决的关联股东名称: 议案 11 的关联股东应当回避表决

- (六)针对大会审议议案,与会股东及股东代表发言和提问。
- (七)与会股东及股东代表对各项议案投票表决。
- (八)休会,统计表决结果。
- (九)复会,宣读会议表决结果和股东大会决议。
- (十) 见证律师宣读法律意见书。
- (十一) 签署会议文件。
- (十二) 主持人宣布会议结束。



# 路德生物环保科技股份有限公司

2024 年年度股东大会议案



# 议案 1: 关于 2024 年年度报告及其摘要的议案

#### 各位股东及股东代表:

公司根据《上海证券交易所科创板股票上市规则》及《公司章程》等相关规定,严格按照 2024 年年度报告的格式要求,编制了《2024 年年度报告》及《2024 年年度报告摘要》,具体内容详见公司于 2025 年 4 月 18 日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露的《2024 年年度报告》及《2024 年年度报告摘要》。

本议案已经公司第四届董事会第二十三次会议、第四届监事会第十九次会议审议通过,现提请各位股东及股东代表审议。

路德生物环保科技股份有限公司董事会 2025年5月12日



# 议案 2: 关于 2024 年度董事会工作报告的议案

#### 各位股东及股东代表:

2024年,董事会严格按照相关法律法规及《公司章程》《董事会议事规则》等公司规章制度,本着对全体股东负责的态度,履行义务及行使职权,落实公司股东大会各项决议,有效开展董事会各项工作,保障了公司良好运作和可持续发展,根据相关规定,董事会编制了《2024年度董事会工作报告》(内容详见附件)。

本议案已经公司第四届董事会第二十三次会议审议通过,现提请各位股东及股东代表审议。

路德生物环保科技股份有限公司董事会 2025年5月12日

附件: 2024 年度董事会工作报告



# 路德生物环保科技股份有限公司 2024 年度董事会工作报告

2024年,路德生物环保科技股份有限公司董事会严格按照《中华人民共和国公司法》等相关法律法规及《路德生物环保科技股份有限公司章程》《董事会议事规则》等公司规章制度,忠实履行股东大会赋予的职责,认真贯彻执行股东大会通过的各项决议,有效开展董事会各项工作,积极推动公司持续健康发展,现将董事会 2024年度工作情况汇报如下:

- 一、公司经营情况分析
- (一) 2024 年度总体经营情况

报告期内,公司实现营业收入 27,761.87 万元,较上年同期下降 20.92%;实现归属于上市公司股东的净利润-5,655.15 万元,较上年同期下降 309.69%;实现扣除非经常性损益后归属上市公司股东的净利润-5,967.35 万元,较上年同期下降 391.60%。

- (二) 2024 年度重点工作完成情况
- 1、聚焦核心资源,深耕主营业务

2024年度,公司持续深耕生物发酵饲料业务,通过不断的产品升级及技术革新,路德生物环保技术(金沙)有限公司产能稳步释放,同时,四季度路德生物环保技术(遵义)有限公司、路德生物环保技术(亳州)有限公司、路德生物环保技术(永乐)有限公司三座新建工厂有序建成投产,公司白酒糟生物发酵饲料业务产能快速扩张,并新增以浓香型酒糟为原料的生物饲料产品,进一步丰富了公司的产品矩阵。报告期内,公司与湘西高新区政府正式签订湘西食品饮料糟渣综合利用项目合作协议。截至年末,公司生物发酵饲料已有五座工厂建成投产,产能达47万吨/年,公司已公告规划产能合计70万吨/年,白酒糟处理量达184万吨/年。

#### 2、持续市场开拓,激活增长潜能

受生猪产能回调、畜禽存栏规模缩减、牛羊养殖持续亏损,加之以豆粕为主的大宗饲料原料价格下行等多重因素影响,2024年国内工业饲料市场呈现量价齐跌的低迷态势,全国饲料工业总产值、工业饲料总产量均同比下滑,行业竞争格局进一步加剧。在此情况下,公司生物饲料业务实现销量11.26万吨,同比增长



20.74%, 实现销售收入 21,684.67 万元,同比增长 10.19%,展现出强劲的发展韧性。

公司始终坚持技术创新驱动产品升级战略,以现代生物技术为核心,通过优化生产工艺,有效提升粗蛋白、有机酸含量的同时降低粗纤维、木质素的占比,极大增强了产品在市场中的竞争力;此外,公司高度重视数据积累与产品检测体系完善,持续加大检测频次,拓宽指标范围,尤其强化了对功能指标与能量指标的深入检测和研究。通过大量开展动物试验,针对不同畜种以及同一畜种的不同生长阶段,探索出最适配的产品使用方案,精准锚定产品定位,深度契合客户实际需求,逐步构建起功能完备的生物饲料产品矩阵。

在营销策略方面,公司保持对市场及行业动态的高度敏锐性,及时灵活调整策略。鉴于水产与反刍养殖行业的持续低迷,公司适当增加家禽、家猪养殖集团客户占比。报告期内,成功新增山西锦绣大象集团、新希望猪产业、海大益豚等大型养殖集团客户。在家禽业务板块,客户群体从东北、华北区域的肉鸡一条龙养殖集团,进一步延伸至山西、河南、广西等地的肉鸡及蛋鸡养殖集团企业;家猪板块,逐步打开西南地区家猪养殖集团客户市场,产品添加比例不断提升。

为提升公司品牌知名度与市场影响力,公司采取了多元化的市场推广举措。 一方面积极参加 2024 中国饲料工业展览会、第二十一届中国畜牧业博览会及第 十五届中国奶业展览会等上下游行业展会与技术交流会,全方位展示公司的技术 实力与产品优势,持续扩大品牌传播范围;另一方面主动邀请下游饲料养殖行业 客户、潜在客户、权威专家等来公司生物饲料工厂参观交流,深入探讨技术难题 和发展趋势,为进一步深化合作奠定坚实基础。

- 3、坚持技术引领,强化研发投入
- (1) 重视人才,加大研发团队建设

报告期内,公司重视人才发展战略,加大各类人才的引进,科学合理地配置和优化人才结构,引进硕士研究生 4 人,培养高级职称 4 人,中级职称 5 人。截至报告期末,公司共有博士研究生 3 人,硕士研究生 23 人,高级职称 19 人,中级职称 33 人,截至报告期末,公司研发人员总数为 51 人,占比 8.95%。

#### (2) 持续合成生物学研发拓展

公司持续推动合成生物学、酶工程、微反应等前沿技术的探索与应用,在研项目合成生物学技术改造乳酸克鲁维酵母发酵酒糟废弃物生产 y-氨基丁酸



(GABA) 取得较大进展。

#### (3) 强化产学研联动

报告期内,公司坚持深化产学研协同创新,新增8项产学研合作项目,重点围绕生物饲料产品的功能效用、营养价值及应用前景开展联合攻关,进一步拓展技术边界与市场潜力。

#### 4、精细化运营管理,促进提质增效

#### (1) 销售管理

报告期内,三家新建工厂相继建成投产,为提高管理水平,公司制定了将所有工厂及子公司原料采购渠道、销售渠道由销售子公司集中管理的核心管理策略,根据各工厂地理位置、产品种类的不同,科学合理地开展销售订单的分配与调度工作,不仅实现了及时且优质的产品供给,提供了高效、快捷的后勤服务保障,同时有效节约了运输成本,为公司业务的持续稳健发展奠定了坚实基础。

#### (2) 生产管理

随着公司生物饲料业务规模的持续扩张,为有效整合资源、提升生产效能、保障产品质量一致性,公司制定并颁布《生物板块生产厂管理制度》,对生产流程、质量管控、设备管理、人员管理、安全生产、环境保护等方面做出了明确且严格的规定,构建起全方位、多层次的生产管理体系。各工厂生产流程得到有效规范,进一步提高了生产效率及产品质量稳定性,增强公司产品的竞争力同时,通过统一的设备管理与人员管理,有效降低公司整体运营成本,提高资源利用效率。

#### (3) 资本运作

报告期内,公司子公司遵义路德、金沙路德顺利引入具有产业协同效应的国资战略投资者,进一步优化了资本结构与债务配置,显著提升了财务稳健性。依托国资平台在区域内广泛的资源网络与强大影响力,子公司深入挖掘本地及周边市场潜力,积极拓展与大型养殖集团的合作,进一步筑牢核心主业根基。同时,借助国资的产业引导优势,积极探索上下游产业链整合,进一步完善打造产融协同新生态,增强公司综合竞争力与抗风险能力。

#### (4) 应收账款清欠

报告期内,为加强应收账款回款,防范经营风险,提高公司资金使用效率,公司根据实际生产运营情况,不断完善应收账款管理制度,进一步优化应收账款



催收激励机制,将应收账款催收与业务部门绩效考核直接挂钩,充分调动员工催收积极性;应收账款清欠专项小组深入研究和梳理项目情况,分析具体客户资信、应收账款账龄、催收方式及公司整体应收账款余额变化趋势,采取内控与外联相结合,合理利用政策条件等方式,对内优化合同条款、明确付款条件、完善结算与催收机制,合理利用金融工具等方面降低应收账款总额及难度,对外联合律所、行业协会、政府部门等单位对应收账款采取起诉、调解、和解等多种不同措施,充分利用国家近期颁布的"专项化债""保障中小企业款项支付条例""国务院专项投诉平台"等诸多政策条件,制定切实可行的回款措施。

#### (5) 数字化赋能

报告期内,公司积极响应国家"数据要素×"行动计划,系统推进数字化平台建设。公司优化了 OA 和财务软件,实现产供销管理和审批流程建设,上线前沿信息研发平台及天眼工厂实时监控系统,实现数据的实时汇聚、处理、分析和预测,为管理层提供精准决策支持。通过智慧园区管理、固定资产管理等系统,覆盖全场景管理,提升管理效能。部署云桌面管理系统,简化办公硬件配置,提升全流程闭环效率,推动企业运营质效实现跨越式升级。

#### 二、2024年董事会主要工作情况

#### (一) 董事会议情况

2024年,公司共召开7次董事会、审议了47项议案。董事会会议的召集和召开程序、出席会议人员资格、召集人资格及表决程序等均符合法律法规及《公司章程》的有关规定,作出的会议决议合法有效。会议审议通过的事项,均由董事会组织有效实施。具体情况如下:

会议届次	召开日期	会议决议
第四届董事会第十六次会议	2024/4/25	审议通过 32 项议案: 议案 1: 关于 2023 年年度报告及其摘要的议案 议案 2: 关于 2023 年度内部控制评价报告的议案 议案 3: 关于 2023 年度董事会工作报告的议案 议案 4: 关于 2023 年度总经理工作报告的议案 议案 5: 关于 2023 年度董事会审计委员会履职情况报告的 议案 议案 6: 关于董事会审计委员会对会计师事务所履行监督 职责情况报告的议案 议案 7: 关于 2023 年度会计师事务所履职情况评估报告的 议案 议案 8: 关于独立董事独立性情况评估的议案 议案 9: 关于《2023 年度环境、社会及管治(ESG)报告》 的议案



		」
		议案 10: 关于公司董事 2023 年度薪酬及 2024 年度薪酬方案的议案
		议案 11: 关于公司高级管理人员 2023 年度薪酬及 2024 年
		度薪酬方案的议案
		议案 12: 关于公司 2023 年度募集资金存放与实际使用情
		况的专项报告的议案
		议案 13: 关于公司 2023 年度财务决算报告的议案
		议案 14: 关于公司 2024 年度财务预算报告的议案
		议案 15: 关于 2023 年度利润分配预案的议案
		议案 16: 关于 2023 年度计提资产减值准备的议案
		议案 17: 关于 2024 年度申请综合授信额度及为子公司授
		信担保的议案
		议案 18: 关于使用闲置自有资金进行现金管理的议案
		议案 19: 关于使用部分暂时闲置募集资金进行现金管理的
		议案
		议案 20: 关于使用银行承兑汇票方式支付募投项目资金并
		以募集资金等额置换的议案
		议案 21: 关于开展资产池业务的议案
		议案 22: 关于作废 2020 年限制性股票激励计划部分已授
		议案 23: 关于作废 2023 年限制性股票激励计划部分已授
		予尚未归属的限制性股票的议案
		议案 24: 关于向 2023 年限制性股票激励计划激励对象授
		予预留部分限制性股票的议案
		议案 25: 关于续聘会计师事务所的议案
		议案 26: 关于补选董事、独立董事的议案
		议案 27: 关于延长公司向不特定对象发行可转换公司债券
		相关决议有效期及股东大会授权董事会全权办理本次相关
		事宜有效期的议案
		议案 28: 关于 2024 年度"提质增效重回报"行动方案的
		议案
		议案 29: 关于公司 2024 年第一季度报告的议案
		议案 30: 关于聘任高级管理人员的议案
		议案 31: 关于提请股东大会授权董事会以简易程序向特定
		对象发行股票的议案
		议案 32: 关于提请召开 2023 年年度股东大会的议案
第四届董		审议通过1项议案:
事会第十	2024/5/10	议案 1: 关于前次募集资金使用情况的专项报告的议案
七次会议		, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
		审议通过 5 项议案
		议案 1: 关于公司 2024 年半年度报告及其摘要的议案;
		议案 2: 关于公司 2024 年半年度募集资金存放与使用情况
第四届董		的专项报告的议案;
事会第十	2024/8/21	议案 3: 关于调整 2020 年限制性股票激励计划及 2023 年
八次会议		限制性股票激励计划授予价格的议案;
/\/\		议案 4: 关于公司 2024 年度提质增效重回报专项行动方案
		半年度评估报告的议案:
		议案 5: 关于聘任证券事务代表的议案
第四届董		审议通过6项议案
事会第十	2024/10/25	1 / / / / / / / / / / / / / / / /
尹宏界丁		议案 1: 关于公司 2024 年第三季度报告的议案



九次会议		议案 2: 关于 2024 年度日常关联交易预计的议案 议案 3: 关于制定《舆情管理制度》的议案 议案 4: 关于制定《会计师事务所选聘制度》的议案 议案 5: 关于拟变更公司名称、修订《公司章程》并办理 工商变更登记的议案 议案 6: 关于提请召开 2024 年第一次临时股东大会的议案
第四届董 事会第二 十次会议	2024/11/7	审议通过 1 项议案 议案 1:关于终止向不特定对象发行可转换公司债券并撤 回申请文件的议案
第四届董事会第二十一次会 议	2024/12/5	审议通过 1 项议案 议案 1:关于全资子公司增资扩股暨增资后新增关联方及 新增 2024 年度日常关联交易预计的议案
第四届董 事会第二 十二次会 议	2024/12/26	审议通过1项议案 议案1:关于全资子公司增资扩股引入投资者的议案

#### (二)董事会贯彻执行股东大会决议情况

2024年度,公司董事会共召集召开2次股东大会。包括1次年度股东大会和1次临时股东大会。公司股东大会的召集、召开均符合《公司法》《证券法》和《公司章程》《股东大会议事规则》的有关规定,会议所审议的议案均获通过,通过的决议均合法有效。公司董事会采取切实有效的措施,认真执行或实施公司股东大会审议通过的各项议案或授权办理的事项,使股东大会的决议得到全面落实,公司董事会依法务实高效执行,认真履行股东大会赋予的职责,充分保障股东的合法权益。

#### (三) 董事会专门委员会的履职情况

公司董事会下设战略委员会、审计委员会、提名与薪酬委员会三个专门委员会。2024年度,共召开 4次审计委员会会议对公司定期报告、利润分配、关联交易等相关事项进行审议,召开 2次提名与薪酬委员会会议对股权激励、高管聘任相关事项进行了审议,召开 4次战略委员会会议对 ESG 报告、公司更名等相关事项进行了审议。

#### (四)独立董事履职情况

公司独立董事严格按照《公司章程》《董事会议事规则》《独立董事工作制度》及《上市公司独立董事管理办法》等相关制度的规定和要求,在 2024 年度工作中,诚实、勤勉、独立地履行职责,积极出席董事会和股东大会会议,认真审议各项议案,积极了解公司经营情况和内部控制的建设及董事会决议、股东大会决议的执行情况,并利用自己的专业知识作出独立、公正的判断,充分发挥了



独立董事对公司治理的监督作用,切实维护公司整体利益和全体股东尤其是中小股东的合法权益。

#### 三、2025年董事会重点工作

2025年,公司董事会将继续严格按照《公司法》《证券法》等法律法规和《公司章程》《董事会议事规则》等制度规则的要求,继续发挥董事会在公司科学决策、规范管理、风险控制、股东回报、社会责任等方面的领导和监督作用。2025年,公司将继续聚焦主业和优势领域,紧紧围绕生物制造这条主线,加速构建新质生产力,抢抓产业发展机遇,持续推进优质产能释放,加快拓展市场份额,强化公司的品牌形象,将公司的产业规模做大、产业能力做强,进一步提高公司的综合竞争力,推动公司各项业务平稳发展。2025年主要工作目标"以生物制造重构产业价值坐标",具体如下:

#### 1、市场攻坚:构建"需求雷达+生态联盟"双轮驱动体系

- (1) 实施"产业脉搏监测计划",通过 AI 大数据平台实时捕捉生物饲料、生物材料等领域的技术迭代信号与政策风向,动态优化产品矩阵,重点开发替代豆粕的功能性发酵饲料(如 Y-氨基丁酸富集型产品),抢占"饲料粮替代"政策红利窗口。
- (2) 打造"技术服务特种兵"团队,建立"客户需求-研发响应-产品迭代" 24 小时闭环机制,在饲料和养殖行业头部企业设立联合实验室,定制开发适配不 同养殖场景的精准营养方案,推动产品渗透率提升。
- (3)参与构建"生物制造产业联盟",联合科研院所和高校发起生物学技术创新论坛,通过技术输出与专利共享吸引中小饲料企业加盟,形成覆盖全国的"核心客户+区域代理"分销网络。

#### 2、人才跃迁: 锻造生物制造领域"特种部队"

公司将注重内部人才的挖掘与培养,搭建系统的培训体系与晋升通道,助力员工快速成长;积极拓宽人才引进渠道,引进外部高端人才,不断完善人才梯队建设,为公司的长远发展储备充足的人才资源。同时,进一步强化人才激励机制,创新"技术入股+超额利润分享"激励机制,对核心研发团队实施"项目收益共享",将生物类新产品的净利润按比例作为团队奖励池,激发创新动能。此外,公司还将强化专业和技能培训,提升员工的专业化水平和职业素养,通过加强内部学习和外部培训相结合,探索符合行业特点、公司发展实际的人才培养模式,



推动员工与企业共同进步。

#### 3、产学研用深度融合,抢占合成生物学产业制高点

作为战略性新兴产业,合成生物学近年来得到一系列政策的支持,2024年公司在合成生物领域获得了一系列重要成果。2025年,公司将持续在合成生物相关前沿技术领域开展前瞻性布局,建设"合成生物学中试平台",采用自主研发、产学研合作等多元模式,进行下一代核心技术储备,为公司未来发展构建新优势和新动能。

#### 4、提升管理能力,助推高效运营

- (1)提升信息化水平。2025年,公司将继续推进信息化建设,推进人力资源管理系统等业务系统的优化迭代,进一步提升工作效率;同时,根据公司实际需求,引入前沿信息化系统,优化业务流程,提升企业决策的科学性与及时性。
- (2)加强应收账款管理。2025年,公司将多措并举加快应收账款回收速度,提高应收账款周转率,加速资金周转,持续改善经营性现金流。同时,通过甄别客户的资信情况,制定更为合理的信用政策,有效加强应收账款风险管理,从源头上降低坏账风险,保障公司资金安全与运营效率。

#### (3) 完善全面预算管理体系

2025年,公司继续实行资金预算集中管理制度,持续优化全面预算管理体系, 完善资金管控体系,通过精细化管理合理控制运营成本,杜绝不必要开支,提高 资金使用效率,确保公司资金流稳定、安全,为公司稳健前行提供有力支撑。

#### 5、完善公司治理,促进规范运作

2025年,公司将根据最新法律规章、规范指引,结合公司实际情况,完善公司规章制度及内控管控流程、持续优化法人治理结构,健全内部控制体系,构建高效的决策机制、市场反应机制和风险防范机制,促进公司持续、健康、稳定发展。

此外,公司将定期开展内部审计和风险评估,梳理原有管理制度和流程,持续修订完善内部控制管理体系,并推进落实执行,为公司高效运转提供制度保障和流程支撑。持续强化内部监督与审计,审计合规部独立开展工作,积极开展内部审计,跟踪审计结果并及时反馈,以高质量内部审计,助力公司合规运营,提升决策科学性,切实保障股东权益。



### 路德生物环保科技股份有限公司董事会

2025年5月12日



# 议案 3: 关于 2024 年度监事会工作报告的议案

#### 各位股东及股东代表:

2024年度监事会严格按照《公司法》《证券法》《上海证券交易所科创板股票上市规则》等法律法规及《公司章程》《监事会议事规则》等公司规章制度,本着对全体股东负责的态度,恪尽职守、诚实守信、勤勉尽责地履行义务,依法独立行使职权,积极有效地开展工作。根据相关规定,监事会编制了《2024年度监事会工作报告》(内容详见附件)。

本议案已经公司第四届监事会第十九次会议审议通过,现提请各位股东及股东代表审议。

路德生物环保科技股份有限公司董事会 2025年5月12日

附件: 2024 年度监事会工作报告



### 路德生物环保科技股份有限公司

### 2024年度监事会工作报告

2024年度监事会严格按照《公司法》《证券法》《上海证券交易所科创板股票上市规则》等法律法规及《公司章程》《监事会议事规则》等公司规章制度,本着对全体股东负责的态度,恪尽职守、诚实守信、勤勉尽责地履行义务,依法独立行使职权,积极有效地开展工作,对公司生产经营、财务状况、股权激励、重大事项决策、募集资金使用、对外担保、向不特定对象发行可转换公司债券等进行监督,确保公司规范运作。现将监事会2024年度工作情况汇报如下:

#### 一、2024年监事会工作情况

报告期内,公司共召开6次监事会会议,共审议通过了28项议案。会议的召开、表决和决议程序严格按照《公司法》《公司章程》及《监事会议事规则》规定规范运作,会议合法、有效。具体情况如下:

序号	召开时间	监事会届次	审议议案
11, 2	TO NI FULL	血事云川以	中以以来
			议案 1: 关于 2023 年年度报告及其摘要的议案
			议案 2: 关于 2023 年度内部控制评价报告的 议案
			议案 3: 关于 2023 年度监事会工作报告的议案
			议案 4: 关于公司监事 2023 年度薪酬及 2024 年度薪酬方案的议案
			议案 5: 关于公司 2023 年度募集资金存放与   实际使用情况的专项报告的议案
1	2024/4/25	第四届监   事会第十	议案 6:关于公司 2023 年度财务决算报告的   议案
_	, _ , ,	三次会议	议案 7: 关于公司 2024 年度财务预算报告的
			议案
			议案 8: 关于续聘会计师事务所的议案
			议案 9: 关于 2023 年度利润分配预案的议案
			议案 10: 关于 2023 年度计提资产减值准备的
			议案
			议案 11: 关于 2024 年度申请综合授信额度及
			为子公司授信担保的议案
			议案 12: 关于使用闲置自有资金进行现金管理的议案
			垤的以柔   议案 13:关于使用暂时闲置募集资金进行现



			金管理的议案 议案 14:关于使用银行承兑汇票方式支付募 投项目资金并以募集资金等额置换的议案 议案 15:关于开展资产池业务的议案 议案 16:关于作废 2020 年限制性股票激励计划部分已授予尚未归属的限制性股票的议案 议案 17:关于作废 2023 年限制性股票激励计划部分已授予尚未归属的限制性股票的议案 议案 18:关于向 2023 年限制性股票激励计划激励对象授予尚留部分限制性股票的议案 议案 19:关于延长公司向不特定对象发行可转换公司债券相关决议有效期及股东大会授权董事会全权办理本次相关事宜有效期的议案 议案 20:关于公司 2024 年第一季度报告的议案
2	2024/5/10	第四届监 事会第十 四次会议	议案 1: 关于前次募集资金使用情况的专项报 告的议案
3	2024/8/21	第四届监 事会第十 五次会议	议案 1: 关于公司 2024 年半年度报告及其摘要的议案; 议案 2: 关于公司 2024 年半年度募集资金存放与使用情况的专项报告的议案; 议案 3: 关于调整 2020 年限制性股票激励计划及 2023 年限制性股票激励计划授予价格的议案
4	2024/10/25	第四届监 事会第十 六次会议	议案 1: 关于公司 2024 年第三季度报告的议案 案 议案 2: 关于 2024 年度日常关联交易预计的 议案
5	2024/11/7	第四届监 事会第十 七次会议	议案 1: 关于终止向不特定对象发行可转换公司债券并撤回申请文件的议案
6	2024/12/5	第四届监 事会第十 八次会议	议案 1: 关于全资子公司增资扩股暨增资后新增关联方及新增 2024 年度日常关联交易预计的议案

### 二、监事会对 2024 年度相关事项的意见

#### (一) 对公司治理情况的意见

报告期内,公司监事会根据国家有关法律、法规,对公司股东大会、董事会的召开程序、决议事项、董事会对股东大会决议的执行情况、公司高级管理人员执行职务的情况及公司管理制度、信息披露管理制度等进行了监督,认为公司董



事会2024年度的工作按照《公司法》、《证券法》、《公司章程》及其他有关法规制度规范运作,工作认真负责、经营决策科学合理,并进一步完善了内部管理和内部控制制度,董事会做出的重大决策都征求了独立董事的意见,在董事、经营管理层执行公司职务时未发现有违反法律、法规、公司章程或损害公司利益的行为。公司董事会依法及时、准确、完整地履行信息披露义务,没有应披露而未披露的事项,没有违反法律法规、公司章程或损害公司及股东利益的行为。

#### (二) 对公司财务情况的意见

报告期内,公司监事会认真审议了公司编制的定期报告及相关财务资料,对2024年度公司的财务状况和财务成果等进行了有效的监督检查,认为公司定期报告的编制和审议程序符合《公司法》《证券法》《公司章程》等有关法律法规规定,公司财务制度健全、财务运作基本规范、财务状况良好,报告内容真实、准确、完整地反映了公司2024年度的财务状况和经营成果。

#### (三) 对公司募集资金使用和管理情况的意见

报告期内,监事会严格按照相关法律法规的规定,对公司募集资金的存放和使用进行了有效的核查和监督。报告期内,公司使用暂时闲置募集资金进行现金管理、使用银行承兑汇票方式支付募投项目所需资金并以募集资金等额置换等事项均已履行决策程序,符合相关法律法规和《公司章程》的有关规定,不存在违规行为,不存在损害公司及股东利益的情形。公司董事会编制的募集资金存放与实际使用情况的专项报告真实、准确、完整地披露了公司募集资金的存放与使用情况,公司对募集资金的投向和进展情况均如实履行了披露义务。

#### (四) 对公司关联交易情况的意见

报告期内,监事会对报告期内公司的关联交易进行了核查,认为:公司关联交易遵循市场定价及互利双赢的交易原则,符合双方生产经营的实际需要和具体情况及自愿、公平、合理的原则;公司发生的关联交易的决策程序符合有关法律法规、《公司章程》的规定,关联交易的价格公允,不存在损害公司和非关联股东利益的情形;公司没有对关联方构成重大依赖,关联交易没有对公司财务状况与经营成果产生重大影响。

#### (五)公司对外担保情况

报告期内,监事会审查了公司及下属控股、参股子公司的相关财务和重要合同、协议,一致认为,公司对合并报表范围内的子公司提供担保的情况,符合公



司审批程序及相关法律法规的要求,不存在损害公司和股东利益,或造成公司资产流失的情况。

#### (六)公司内部控制情况

报告期内,监事会对公司内部控制自我评价报告、公司内部控制制度的建设和运行情况进行了监督检查,认为公司建立了较为完善的内部控制制度体系,并能得到有效的执行。公司内部控制机制基本完整、合理、有效;公司各项生产经营活动、法人治理活动均严格按照相关内控制度规范运行,有效控制各种内外部风险;公司内部控制的评价报告真实、客观地反映了公司内部控制制度的建设及运行情况,如实地反映了公司内部控制体系建立、完善和运行的实际情况。

#### 三、2025年监事会工作计划

2025年,公司拟根据《中华人民共和国公司法》(2023年修订)的相关规定,结合公司实际情况,不再设置监事会,监事会的职权由董事会审计委员会行使,取消监事会尚需经公司2024年年度股东大会审议通过。在本届监事会任期内,公司监事会将继续严格按照《公司法》、《公司章程》和《监事会议事规则》等法律、规章的规定,忠实履行监事会的职责,保持应有的独立性,进一步促进公司的规范运作,保护股东、公司和员工等各利益相关方的权益。

2025年监事会工作计划主要有以下几方面:

- 1、继续严格执行《公司法》等法律法规及《公司章程》的有关规定,始终保持公正独立,勤勉尽责地履行各项职责。积极做好各项议案的审议工作,对董事、高级管理人员的履职情况进行有效监督,维护全体股东的权益。
- 2、持续关注公司风险管理和内控体系建设,对公司财务管理、对外担保、 关联交易等开展全方位的监督,促进公司经营管理的规范运营。同时加强与董事 会以及管理层、审计部门的沟通协调,促进公司董事会决策科学化、风险防范常 态化。
- 3、加强对国家颁布的法律法规、公司内部规章制度,以及相关业务和专业技能的学习,积极开展工作交流等方式,增强业务技能,认真履行职责,提高监督水平,为推动公司健康、持续发展发挥应有的作用,切实维护和保障公司及广大股东合法利益不受侵害。



# 路德生物环保科技股份有限公司监事会

2025年5月12日



# 议案 4: 关于公司董事 2024 年度薪酬及 2025 年度薪酬方案 的议案

#### 各位股东及股东代表:

2024年度,公司董事勤勉尽责,积极出席公司董事会和股东大会,履行管理和监督职责,为公司建设发展做出重要贡献,根据《公司章程》和公司实际经营发展情况,参照行业、地区薪酬水平,现确认公司 2024年度董事薪酬情况,并制定公司 2025年度董事薪酬方案,具体情况如下:

#### 一、2024年度董事薪酬

根据公司年度工作目标及绩效考核情况,2024年度,公司董事从公司获得的税前报酬总额为205.43万元,具体情况详见公司于2025年4月18日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露的《2024年年度报告》。

#### 二、2025年度董事薪酬方案

(一)适用对象

公司 2025 年度任期内的董事(含独立董事)

(二) 适用期限

2025年1月1日至2025年12月31日

- (三)薪酬及津贴标准
- 1、独立董事的津贴: 5万元整(含税)/年,按年发放。
- 2、非独立董事:
- (1) 在公司担任管理职务的董事,按照所担任的管理职务领取薪酬,不再单独领取董事薪酬,其薪酬构成和绩效考核依据其管理职务的重要性以及其他相关企业相关岗位的薪酬水平制定,薪酬主要由基本薪酬和绩效薪酬构成,基本薪酬按月领取,绩效薪酬根据公司考核结果领取。
  - (2) 未担任管理职务的外部董事每年董事津贴2万元(含税),按年发放。

#### 三、其他说明

- 1、公司董事的薪酬及津贴均为税前收入,所涉及的个人所得税等均由公司 统一代扣代缴。
- 2、在公司担任管理职务的董事从公司取得薪酬中的绩效薪酬与公司年度经营指标完成情况以及个人绩效评价相挂钩,实际支付金额会有所波动。



3、公司董事因换届、改选、任期内辞职等原因离任的,按实际任期计算并 予以发放。

本议案已提交公司第四届董事会第二十三次会议审议,全体董事回避表决,现提请各位股东及股东代表审议。

路德生物环保科技股份有限公司董事会 2025年5月12日



# 议案 5: 关于公司监事 2024 年度薪酬及 2025 年度薪酬方案 的议案

#### 各位股东及股东代表:

2024年度,公司监事勤勉尽责,积极出席公司监事会和股东大会,履行管理和监督职责,为公司建设发展做出重要贡献,根据《公司章程》和公司实际经营发展情况,参照行业、地区薪酬水平,现确认公司 2024年度监事薪酬情况,并制定公司 2025年度监事薪酬方案,具体情况如下:

#### 一、2024年度监事薪酬

根据公司年度工作目标及绩效考核情况,2024年度,公司监事从公司获得的税前报酬总额为14.82万元,具体情况详见公司于2025年4月18日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露的《2024年年度报告》。

#### 二、2025年度监事薪酬方案

(一) 适用对象

公司 2025 年度任期内的监事。

(二)适用期限

2025年1月1日至2025年12月31日。

- (三)薪酬及津贴标准
- 1、在公司担任具体职务的监事,按照所担任的管理职务领取薪酬,不再单独领取监事薪酬,其薪酬构成和绩效考核依据其具体职务的重要性以及其他相关企业相关岗位的薪酬水平制定,薪酬主要由基本薪酬和绩效薪酬构成,基本薪酬按月领取,绩效薪酬根据公司考核结果领取。
- (2) 未担任具体职务的监事每年领取监事津贴 2.00 万元(含税),按年发放。

#### 三、其他说明

- 1、上述薪酬均为税前金额,其所涉及的个人所得税统一由公司代扣代缴。
- 2、在公司担任具体职务的监事从公司取得薪酬中的绩效薪酬与公司年度经营指标完成情况以及个人绩效评价相挂钩,实际支付金额会有所波动。
  - 3、公司监事因换届、改选、任期内辞职等原因离任的,按实际任期计算并



予以发放。

本议案已提交公司第四届监事会第十九次会议审议,全体监事回避表决,现 提请各位股东及股东代表审议。

路德生物环保科技股份有限公司监事会 2025 年 5 月 12 日



# 议案 6: 关于公司 2024 年度财务决算报告的议案

#### 各位股东及股东代表:

公司 2024 年度财务报表已经大信会计师事务所(特殊普通合伙)审计并出具标准无保留意见的审计报告,审计意见为:公司财务报表在所有重大方面按照企业会计准则的规定编制,公允反映了公司 2024 年 12 月 31 日的合并及母公司财务状况以及 2024 年度的合并及母公司经营成果和现金流量。

根据公司 2024 年实际生产经营情况,董事会编写了《2024 年度财务决算报告》(具体内容详见附件)。

本议案已经公司第四届董事会第二十三次会议、第四届监事会第十九次会议审议通过,现提请各位股东及股东代表审议。

路德生物环保科技股份有限公司董事会 2025年5月12日

附件: 2024 年度财务决算报告



# 路德生物环保科技股份有限公司 2024 年度财务决算报告

路德生物环保科技股份有限公司(以下简称"公司")根据《企业会计准则》《公司章程》等的有关规定,已完成2024年度财务决算工作,现将有关情况报告如下:

#### 一、2024年度主要会计数据

单位:元 币种:人民币

主要会计数据	2024年	2023年	本期比上 年同期增 减(%)	2022年
营业收入	277, 618, 726. 54	351, 076, 211. 54	-20. 92%	342, 079, 722. 39
扣除与主营业务 无关的业务收入 和不具备商业实 质的收入后的营 业收入	260, 218, 728. 96	341, 441, 719. 74	-23. 79%	340, 339, 890. 24
归属于上市公司 股东的净利润	-56, 551, 531. 55	26, 969, 532. 97	-309. 69%	25, 926, 146. 06
归属于上市公司 股东的扣除非经 常性损益的净利 润	-59, 673, 452. 53	20, 463, 966. 95	-391.6%	20, 004, 704. 05
经营活动产生的 现金流量净额	53, 445, 466. 08	-19, 127, 874. 50	379. 41%	3, 491, 229. 83
	2024年末	2023年末	本期末比上年同期末増减(%)	2022年末
归属于上市公司 股东的净资产	834, 367, 357. 99	896, 893, 683. 89	-6. 97%	774, 669, 977. 03
总资产	1, 725, 397, 885. 37	1, 589, 425, 525. 53	8. 55%	1, 196, 528, 661. 99

- 1、营业收入同比减少 20.92%, 主要系报告期内公司加快推进产业结构转型升级, 白酒糟生物发酵饲料业务持续扩张, 产销量较上年同期增长明显, 2024年公司白酒糟生物发酵饲料业务实现销量 11.26万吨, 较上年同期增长 20.74%; 实现销售收入 21,684.67万元, 同比增长 10.19%。受环保行业宏观环境变化的持续影响, 为规避垫资、工程应收账款累加坏账等风险, 无机固废处理服务业务量下降, 导致该业务营业收入下滑明显。
- 2、归属于上市公司股东的净利润同比减少309.69%,主要系2024年畜牧行业持续调整,叠加国内大宗饲料原料价格持续下跌等影响,公司白酒糟生物



发酵饲料产品价格有所下调,同时,2023年储备酒糟原料采购单价偏高,产品成本受到上期存量原料的影响,并未随产品销售单价同步下降,导致本报告期毛利率较上年同期下降 7.76%;公司河湖淤泥处理服务业务、工程泥浆处理服务业务受整体行业变化及公司发展规划影响,营业收入及利润均有所下降。受销售扩张需要、新建工厂配备管理人员、持续加大研发投入、短期流动资金贷款增加等因素综合影响,报告期内期间费用有所增加。无机固废处理服务业务付款出现不同程度的付款延迟,公司应收账款回收期延长,计提的信用减值损失较上年同期增加 715.34 万元,对净利润影响较大,公司已积极采取措施对历史欠款进行清收,报告期收回了部分应收款项。其中 2 年以上账龄清欠金额达4,953.45 万元,减少计提信用减值损失 2,821.93 万元,极大地降低无机固废处理业务下滑造成的影响。

3、经营活动产生的现金流量净额同比上升 379.41%,主要系报告期公司白酒糟生物发酵饲料产品销售业务占比已达 78.11%,账期相较于无机固废处理服务业务大幅缩短所致。

#### 二、2024年度主要财务指标

主要财务指标	2024年	2023年	本期比上年同期增 减(%)	2022年
基本每股收益(元/股)	-0.56	0.28	-300%	0.28
稀释每股收益(元/股)	-0.56	0.28	-300%	0.28
扣除非经常性损益后的基本每 股收益(元/股)	-0.59	0.21	-380.95%	0.22
加权平均净资产收益率(%)	-6.53	3.19	减少9.72个百分	3.35
扣除非经常性损益后的加权平均净资产收益率(%)	-6.89	2.42	减少9.31个百分点	2.59
研发投入占营业收入的比例(%)	7.12	3.89	增加3.23个百分点	3.95

- 1、基本每股收益同比减少 0.84 元/股,加权平均净资产收益率同比减少 9.72 个百分点,主要是报告期净利润减少所致。
- 2、研发投入占营业收入比例增加3.23个百分点,主要系公司持续加大有机糟渣资源化利用领域的在研项目投入所致。

#### 三、利润表及现金流量表相关科目变动分析表

单位:元 币种:人民币

科目                 上年	司期数 变动比例(%)
-----------------------	-------------



营业收入	277, 618, 726. 54	351, 076, 211. 54	-20. 92%
营业成本	216, 736, 862. 81	223, 821, 768. 90	-3. 17%
销售费用	20, 031, 923. 76	9, 586, 603. 15	108. 96%
管理费用	54, 647, 569. 39	41, 998, 281. 10	30. 12%
财务费用	9, 728, 481. 95	3, 763, 829. 45	158. 47%
研发费用	19, 759, 033. 83	13, 654, 893. 00	44. 7%
经营活动产生的现金流量净 额	53, 445, 466. 08	-19, 127, 874. 50	379. 41%
投资活动产生的现金流量净 额	-246, 379, 356. 38	-263, 302, 503. 01	6. 43%
筹资活动产生的现金流量净 额	239, 801, 512. 89	197, 643, 921. 79	21. 33%
税金及附加	4, 465, 588. 47	3, 663, 879. 66	21.88%
其他收益	3, 039, 117. 61	3, 522, 269. 83	-13.72%
投资收益	657, 274. 25	2, 199, 111. 22	-70.11%
公允价值变动收益	0	25, 315. 07	-100%
信用减值损失	28, 283, 770. 96	21, 130, 357. 04	33.85%
资产减值损失	6, 553, 096. 13	4, 789, 194. 12	36. 83%
资产处置收益	-360, 027. 28	-3, 501. 44	-10, 182. 26%
营业外收入	738, 700. 92	21, 431. 73	3, 346. 76%
营业外支出	288, 973. 32	577, 479. 59	-49. 96%
所得税费用	-11, 802, 051. 56	4, 226, 942. 80	-379. 21%

- 1、营业收入变动原因说明:营业收入同比下降 20.92%,主要系:(1)报告期内, 白酒糟生物发酵饲料业务产销量较上年同期增长明显,2024年公司白酒糟生物 发酵饲料业务实现销量 11.26 万吨,较上年同期增长 20.74%;实现销售收入 21,684.67 万元,同比增长 10.19%。(2)报告期内,无机固废处理服务业务受环 保行业以及宏观环境变化的持续影响,公司主动放弃承接回款预期较长的新项目, 导致该业务营业收入下滑明显。2024年公司无机固废处理服务业务实现营业收 入 4,119.20 万元,同比下降 71.52%。
- 2、营业成本变动原因说明:营业成本同比下降 3.17%,主要系随着无机固废处理服务业务销售收入减少导致的成本减少。
- 3、销售费用变动原因说明:销售费用同比上升 108.96%,主要系公司白酒糟生物发酵饲料产能产量的持续提升,公司加大销售投入,拓展销售渠道,大力引进专业营销人才,组建专业营销团队,销售服务费及销售人员开支增加所致。
- 4、管理费用变动原因说明:管理费用同比上升 30.12%,主要系公司扩张白酒糟发酵饲料厂增设的管理人员及新办公楼的折旧费增加所致。



- 5、财务费用变动原因说明: 财务费用同比上升 158.47%, 主要系公司基于长期战略发展规划, 遵义路德、亳州路德、永乐路德相继投产, 原料储备增加流动资金借款, 以及各厂投产后项目贷款利息费用化导致财务费用支出增长明显。
- 6、研发费用变动原因说明:研发费用同比上升44.70%,主要系公司持续加大有机糟渣资源化利用领域的在研项目投入所致。
- 7、经营活动产生的现金流量净额变动原因说明:经营活动产生的现金流量净额同比上升379.41%,主要系报告期公司白酒糟生物发酵饲料产品销售业务占比已达78.11%,账期相较于无机固废处理服务业务大幅缩短所致。
- 8、投资活动产生的现金流量净额变动原因说明:投资活动产生的现金流量净额同比上升了 6.43%,主要系报告期内理财产品投资减少,但公司对购建固定资产、无形资产和其他长期资产的投入较上年同期比较上升了 9.21%。
- 9、筹资活动产生的现金流量净额变动原因说明:筹资活动产生的现金流量净额 同比上升 21.33%,主要系为保证古蔺路德、金沙路德的正常生产,以及遵义路 德、永乐路德、亳州路德投产后的原辅料储备,公司筹集借款增加所致。
- 10、税金及附加变动原因说明:税金及附加同比上升21.88%,主要系金沙路德、亳州路德、遵义路 德和永乐路德缴纳的房产使用税或土地使用税增加所致。
- 11、其他收益变动原因说明:其他收益同比下降了13.72%,主要系报告期内计入到当期损益的政府补助收入较上年同期减少所致。
- 12、投资收益变动原因说明:投资收益同比下降了70.11%,主要系报告期内结构性理财产品收益降低引起。
- 13、公允价值变动收益变动原因说明:公允价值变动收益同比下降了100%,但金额整体较小。
- 14、信用减值损失变动原因说明:信用减值损失同比上升了 33.85%,主要系受复杂外部因素影响,河湖淤泥业务出现不同程度的付款延迟,造成公司的应收账款回收期延长,导致计提的信用减值损失增加所致。
- 15、资产减值损失变动原因说明:资产减值损失同比上升了36.83%,主要系公司河湖淤泥业务付款延迟,导致质保金回收期延长,增加了资产减值损失计提所致。
- 16、资产处置收益变动原因说明:资产处置收益同比下降 10182.6%,主要系河



湖淤泥业务处置部分老旧闲置资产以及上年同期金额较小所致。

- 17、营业外收入变动原因说明:营业外收入同比上升了3346.76%,主要系处置部分废旧资产以及上年同期金额较小所致。
- 18、营业外支出变动原因说明:营业外支出同比下降了49.96%,但金额整体较小。
- 19、所得税费用变动原因说明: 所得税费用同比下降了 379.21%, 主要系公司的未弥补亏损和本期计提的信用减值损失等形成了可抵扣暂时性差异, 确认递延所得税资产, 同时减少当期利润表中的所得税费用。

路德生物环保科技股份有限公司董事会 2025年5月12日



# 议案 7: 关于公司 2025 年度财务预算报告的议案

#### 各位股东及股东代表:

公司根据自身的情况,结合上下游行业的情况和经营环境,编制了《2025年度财务预算报告》(具体内容详见附件)

本议案已经公司第四届董事会第二十三次会议、第四届监事会第十九次会议审议通过,现提请各位股东及股东代表审议。

路德生物环保科技股份有限公司董事会 2025年5月12日

附件: 2025 年度财务预算报告



# 路德生物环保科技股份有限公司 2025 年度财务预算报告

路德生物环保科技股份有限公司(以下简称"公司")根据自身的情况,结合上下游行业的情况和经营环境,编制了2025年度财务预算报告,具体内容如下:

#### 一、预算编制说明

本预算报告是根据公司 2025 年发展规划和经营计划,基于公司近三年 (2022-2024年)实际经营情况,结合国内外经济形势、政策形势、行业发展趋势、市场需求和信贷政策等因素的影响,对公司及下属子公司等目标考核指标、在手订单、潜在订单获取、市场拓展计划、人员储备及资金筹集等方面综合分析,编制了公司 2025 年度财务预算报告。

#### 二、预算编报范围

公司母公司将其控制的所有子公司纳入 2025 年度预算的合并范围,具体包括路德生物环保科技股份有限公司、路德生物环保技术(古蔺)有限公司、绍兴路德环保技术有限公司、贵州仁怀路德生物环保技术有限公司、武汉高峡路德环保有限公司、武汉路德尚水水处理技术有限公司、路德生物环保技术(金沙)有限公司、路德生物环保技术(遵义)有限公司、路德生物环保技术(亳州)有限公司、路德生物环保科技(宿迁)有限公司、四川永乐路德生物科技开发有限公司、武汉路康德生物饲料有限公司。

#### 三、预算报告编制的条件假设

- 1、预算期内国家和地方的法律、法规、政策及经济环境无重大变化;
- 2、国家主要税率及银行信贷利率无重大变化;
- 3、公司生产经营计划、投资计划及营销计划等能如期实现, 无重大变化;
- 4、公司所处行业形势及市场行情无重大变化;
- 5、公司主要业务、原料的市场价格及供求关系无重大变化:
- 6、本公司预测期内采用的会计政策及其核算方法,在所有重大方面均与本公司以前一贯采用的会计政策及核算方法一致;
- 7、无其他风险因素构成的不可抗力事件及不可预见的经营风险因素,而必须由公司自行承受的经营风险。



## 四、预算目标

2025年度公司将持续优化服务质量,优化客户结构,进一步提升市场占有率,预计2025年度公司营业收入、归属于上市公司股东的净利润将保持稳定增长。

## 五、风险提示

本报告中涉及的预算内容为公司 2025 年度经营计划,为公司内部管理控制 考核指标,能否实现取决于国内外市场状况变化、公司管理层及全体员工的努力 等多种因素,存在一定的不确定性,不代表公司对 2025 年度盈利可实现情况的 直接(含间接)承诺或保证。



## 议案 8: 关于 2024 年度拟不进行利润分配的议案

## 各位股东及股东代表:

经大信会计师事务所 (特殊普通合伙) 审计,公司 2024 年度实现归属于上市公司股东的净利润为-56,551,531.55元,母公司实现净利润-45,353,831.06元。截至 2024 年 12 月 31 日,公司合并报表未分配利润为 137,202,171.22元,母公司未分配利润为 92,198,965.12元。

根据中国证监会《关于进一步落实上市公司现金分红有关事项的通知》《上市公司监管指引第3号—上市公司现金分红》的规定,上市公司应当严格执行公司章程确定的现金分红政策。《公司章程》第二百〇八条第三项规定: "公司当年度实现盈利,根据公司章程的规定在依法弥补以前年度亏损、提取法定公积金、任意公积金后进行利润分配。"鉴于公司2024年度归属于上市公司股东的净利润为负,未实现盈利,不符合《公司章程》现金分红条件的相关规定,且综合考虑公司目前行业现状、经营情况及未来发展需要,为保障公司后续生产经营的正常运行,增强抵御风险的能力,实现公司持续、稳定、健康发展,兼顾公司及全体股东的长远利益,公司2024年度拟不派发现金红利,不送红股,不以公积金转增股本和其他形式的分配,留存未分配利润结转至下一年度。

具体内容详见公司于 2025 年 4 月 18 日在上海证券交易所网站 (www.sse.com.cn)披露的《关于 2024 年度拟不进行利润分配的公告》(公告编号: 2025-007)。

本议案已经公司第四届董事会第二十三次会议、第四届监事会第十九次会议审议通过,现提请各位股东及股东代表审议。



## 议案 9: 关于 2025 年度申请综合授信额度及为子公司授信担 保的议案

## 各位股东及股东代表:

为满足日常生产经营与业务发展需求,公司及合并报表范围内子公司(包括新增或新设子公司)拟在2024年年度股东大会审议通过之日起至2025年年度股东大会召开之日止的期间内,向银行等金融机构申请总额不超过人民币16亿元的综合授信额度。在授信期限内,授信额度可循环使用。为解决上述综合授信额度所需担保事宜,公司拟使用包括但不限于自有(含全资子公司)的土地使用权、房产、专利、票据等资产提供抵押或质押担保。

公司拟为合并报表范围内的子公司(包括新增或新设子公司)申请金融机构 授信以及其他融资、履约等业务提供总额不超过人民币 8.8 亿元的担保额度。在 担保总额度内,公司及子公司的担保额度可以调剂,资产负债率为 70%以上的担 保对象仅能与其他资产负债率为 70%以上的担保对象之间调剂使用本次预计的 担保额度。

具体内容详见公司于 2025 年 4 月 18 日在上海证券交易所网站 (www.sse.com.cn)披露的《关于 2025 年度申请综合授信额度及为子公司授信担保的公告》(公告编号: 2025-009)。

本议案已经公司第四届董事会第二十三次会议、第四届监事会第十九次会议审议通过,现提请各位股东及股东代表审议。



## 议案 10: 关于开展资产池业务的议案

## 各位股东及股东代表:

为盘活企业存量金融资产,提高资产效率、降低资金使用成本,公司及控股子公司(含新增或新设子公司)拟与国内商业银行开展总计不超过人民币 17,000万元的资产池业务,资产池业务开展期限为自 2024 年年度股东大会审议通过之日起至 2025 年年度股东大会召开之日止。在上述业务期限内,上述额度可循环滚动使用,具体每笔发生额授权公司管理层根据公司及控股子公司的经营需要确定。

具体内容详见公司于 2025 年 4 月 18 日在上海证券交易所网站 (www.sse.com.cn)披露的《关于开展资产池业务的公告》(公告编号: 2025-014)。

本议案已经公司第四届董事会第二十三次会议、第四届监事会第十九次会议审议通过,现提请各位股东及股东代表审议。



# 议案 11: 关于补充确认部分 2024 年度日常关联交易和预计 2025 年度日常关联交易的议案

## 各位股东及股东代表:

公司基于业务发展及生产经营需要向关联方销售产品或购买服务等,交易遵循公平、公允、合理的原则,日常关联交易的价格依据市场定价原则确定,并按照合同约定的结算方式进行收付款。

公司 2024 年度的日常关联交易主要是公司及控股子公司向关联方劲牌茅台 镇酒业有限公司采购原材料、向湖北农发饲料有限公司(以下简称"农发饲料") 销售产品、向林盛建设购买服务(含基建项目工程服务),2024 年度日常关联 交易金额合计为680.65 万元。

公司预计 2025 年度的日常关联交易金额合计为 4,000 万元,主要是公司及 控股子公司向关联方农发饲料销售产品的金额为 2,500 万元,向关联方林盛建设 购买服务(含基建项目工程服务)的金额为 1,500 万元。

具体内容详见公司于 2025 年 4 月 18 日在上海证券交易所网站 (www.sse.com.cn)披露的《关于补充确认部分 2024 年度日常关联交易和预计 2025 年度日常关联交易的公告》(公告编号: 2025-017)。

本议案已经公司第四届董事会独立董事专门会议 2025 年第一次会议、第四届董事会第二十三次会议、第四届监事会第十九次会议审议通过,现提请各位股东及股东代表审议。



## 议案 12: 关于续聘会计师事务所的议案

## 各位股东及股东代表:

公司拟续聘大信会计师事务所(特殊普通合伙)(以下简称"大信会计师事务所")为公司2025年度审计机构,大信会计师事务所基本情况如下:

## 一、机构信息

### 1、基本信息

大信会计师事务所成立于 1985 年,2012 年 3 月转制为特殊普通合伙制事务所,总部位于北京,注册地址为北京市海淀区知春路 1 号 22 层 2206。大信在全国设有 33 家分支机构,在香港设立了分所,并于 2017 年发起设立了大信国际会计网络,目前拥有美国、加拿大、澳大利亚、德国、法国、英国、新加坡等 38 家网络成员所。大信是我国最早从事证券服务业务的会计师事务所之一,首批获得 H 股企业审计资格,拥有近 30 年的证券业务从业经验。

## 2、人员信息

大信会计师事务所首席合伙人为谢泽敏先生。截至 2024 年 12 月 31 日,大信会计师事务所从业人员总数 3,957 人,其中合伙人 175 人,注册会计师 1,031 人。注册会计师中,超过 500 人签署过证券服务业务审计报告。

#### 3、业务规模

大信会计师事务所 2023 年度业务收入 15.89 亿元,为超过 10,000 家公司提供服务。业务收入中,审计业务收入 13.80 亿元、证券业务收入 4.50 亿元。2023 年上市公司年报审计客户 204 家(含 H 股),平均资产额 146.53 亿元,收费总额 2.41 亿元。主要分布于制造业、信息传输软件和信息技术服务业、电力热力燃气及水生产和供应业、科学研究和技术服务业、水利环境和公共设施管理业。2024 年大信审计的与本公司同行业的上市公司客户 7 家。

#### 4、投资者保护能力

大信会计师事务所职业保险累计赔偿限额和计提的职业风险基金之和超过 2亿元,职业风险基金计提和职业保险购买符合相关规定。

## 5、诚信记录

大信会计师事务所不存在违反《中国注册会计师职业道德守则》对独立性要



求的情形。大信会计师事务所近三年因执业行为受到刑事处罚 0 次、行政处罚 6 次、行政监管措施 14 次、自律监管措施及纪律处分 11 次。43 名从业人员近三年因执业行为受到刑事处罚 0 次、行政处罚 12 人次、行政监管措施 30 人次、自律监管措施及纪律处分 21 人次。

## 二、项目信息

## 1、基本信息

## (1) 拟签字项目合伙人:索保国

拥有注册会计师,律师执业资质,具有证券业务服务经验,1999年取得注册会计师执业资格,从2000年至今在大信会计师事务所从事上市审计工作,2021年开始为公司提供审计服务,近三年签署或复核过赛力斯集团股份有限公司、启迪环境科技发展股份有限公司等上市公司的审计报告。未在其他单位兼职。

## (2) 拟签字注册会计师: 徐晓露

拥有注册会计师执业资质。2019年成为注册会计师,2018年开始从事上市公司审计,2018年开始在大信会计师事务所执业,2022年开始为本公司提供审计服务,近三年签署的上市公司审计报告有北京利尔高温材料股份有限公司。未在其他单位兼职。

## (3) 项目质量复核人员: 肖献敏

拥有注册会计师执业资质。具有证券业务质量复核经验,未在其他单位兼职。

#### 2、相关人员的独立性和诚信情况

拟签字项目合伙人、签字注册会计师及质量复核人员不存在违反《中国注册会计师职业道德守则》对独立性要求的情形,未持有和买卖公司股票,也不存在影响独立性的其他经济利益,定期轮换符合规定。

拟签字项目合伙人、签字注册会计师及质量复核人员近三年不存在因执业行为受到刑事处罚,受到证监会及派出机构、行业主管部门的行政处罚、监督管理措施,受到证券交易所、行业协会等自律组织的自律监管措施、纪律处分的情况。

#### 3、审计收费情况

2024年度大信会计师事务所的审计报酬是 70万元,其中年度财务审计费用为 50万元,年度内控审计费用为 20万元。董事会提请股东大会授权管理层根据 2025年公司审计工作量和市场价格情况等与大信会计师事务所协商确定具体报



酬。

审计收费定价原则主要基于专业服务所承担的责任和投入专业技术程度,综合考虑参与工作人员的经验、级别对应的收费率、投入的工作时间以及市场价格等因素定价。

具体内容详见公司于 2025 年 4 月 18 日在上海证券交易所网站 (www.sse.com.cn)披露的《关于续聘会计师事务所的公告》(公告编号: 2025-018)。

本议案已经公司第四届董事会审计委员会 2025 年第一次会议、第四届董事会第二十三次会议、第四届监事会第十九次会议审议通过,现提请各位股东及股东代表审议。



## 议案 13. 关于公司为控股子公司融资提供反担保的议案

## 各位股东及股东代表:

公司控股子公司四川永乐路德生物科技开发有限公司因经营发展需求,拟向 泸州银行股份有限公司古蔺支行申请流动资金贷款 2,000 万元,贷款期限最长不 超过 3 年;申请固定资产投资贷款 4,000 万元,贷款期限最长不超过 10 年。古 蔺县国有资产经营有限责任公司(以下简称"古蔺国资公司")拟为上述融资提 供连带责任保证担保,公司拟向古蔺国资公司提供反担保,担保额度不超过 6,000 万元,担保金额及担保期限与上述贷款总额及贷款期限相对应。

本次反担保有利于满足公司控股子公司日常经营的融资需要,此次控股子公司申请银行贷款主要用于日常经营活动,公司为本次融资事宜提供反担保有利于帮助其良性发展,本次反担保符合公司整体发展战略,符合公司整体利益。公司对控股子公司日常经营活动风险及决策能够有效控制,反担保风险可控,不会损害公司及全体股东特别是中小股东的利益。

具体内容详见公司于 2025 年 4 月 18 日在上海证券交易所网站 (www.sse.com.cn)披露的《关于公司为控股子公司融资提供反担保的公告》(公告编号: 2025-019)。

本议案已经公司第四届董事会第二十三次会议、第四届监事会第十九次会议审议通过,现提请各位股东及股东代表审议。



# 议案 14: 关于提请股东大会授权董事会以简易程序向特定对象发行股票的议案

## 各位股东及股东代表:

根据《上市公司证券发行注册管理办法》《上海证券交易所上市公司证券发行上市审核规则》《上海证券交易所上市公司证券发行与承销业务实施细则》等相关法律、法规和规范性文件的有关规定,公司董事会提请 2024 年年度股东大会授权董事会办理以简易程序向特定对象发行融资总额不超过人民币三亿元且不超过最近一年末净资产百分之二十的股票(以下简称"本次发行"),授权期限为公司 2024 年年度股东大会通过之日起至 2025 年年度股东大会召开之日止。本次授权事宜包括但不限于以下内容:

## 一、确认公司是否符合以简易程序向特定对象发行股票条件

授权董事会根据《公司法》《证券法》《上市公司证券发行注册管理办法》 等有关法律、法规和规范性文件的规定,对公司实际情况进行自查和论证,确认 公司是否符合以简易程序向特定对象发行股票条件。

#### 二、本次发行证券的种类和数量

本次发行股票的种类为人民币普通股(A股),每股面值人民币1.00元。 发行融资总额不超过人民币三亿元且不超过最近一年末净资产的百分之二十的 股票,发行数量按照募集资金总额除以发行价格确定,不超过发行前公司股本总 数的百分之三十。

## 三、发行方式、发行时间、发行对象及向原股东配售的安排

本次发行采用以简易程序向特定对象发行股票的方式,在中国证监会作出予以注册决定后十个工作日内完成发行缴款。

本次发行对象为符合中国证监会规定的证券投资基金管理公司、证券公司、信托公司、财务公司、保险机构投资者、合格境外机构投资者、人民币合格境外机构投资者,以及符合中国证监会规定的其他法人、自然人或其他合法投资组织,发行对象不超过 35 名(含 35 名)。控股股东将根据市场情况等情形决定是否参与本次配售。证券投资基金管理公司、证券公司、合格境外机构投资者、人民币合格境外机构投资者以其管理的二只以上产品认购的,视为一个发行对象。信托



公司作为发行对象的,只能以自有资金认购。最终发行对象将根据申购报价情况,由公司董事会根据股东大会的授权与保荐机构(主承销商)协商确定。本次发行所有发行对象均以现金方式认购。

## 四、定价基准日、发行价格和定价原则

本次发行采取询价发行方式,本次发行的定价基准日为发行期首日。

本次发行价格不低于定价基准目前 20 个交易日公司股票交易均价的 80%(计算公式为:定价基准日前 20 个交易日股票交易均价=定价基准日前 20 个交易日股票交易总额/定价基准日前 20 个交易日股票交易总量)。

发行对象存在《上市公司证券发行注册管理办法》第五十七条第二款规定情形的,相关发行对象不参与本次发行定价的询价过程,但接受其他发行对象申购 竞价结果并与其他发行对象以相同价格认购本次发行的股票。

在定价基准日至发行日期间,若公司发生派发股利、送红股或公积金转增股本等除息、除权事项,本次发行的发行底价将作相应调整。

最终发行价格将在股东大会授权后,由公司董事会按照相关规定根据询价结果与保荐机构(主承销商)协商确定。

### 五、限售期

发行对象认购的本次发行的股票自本次发行结束之日(即自本次向特定对象 发行的股票登记至名下之日,下同)起六个月内不得转让。发行对象存在《上市 公司证券发行注册管理办法》第五十七条第二款规定情形的,其认购的股票自发 行结束之日起十八个月内不得转让。法律法规、规范性文件对限售期另有规定的, 依其规定。

本次发行结束后,由于公司送红股、资本公积金转增股本等原因增加的公司 股份,亦应遵守上述限售期安排。限售期届满后发行对象减持认购的本次发行的 股票须遵守中国证监会、上海证券交易所等监管部门的相关规定。

### 六、募集资金用途

公司拟将募集资金用于公司主营业务相关项目建设及补充流动资金,用于补充流动资金的比例应符合监管部门的相关规定。同时,募集资金的使用应当符合以下规定:

- 1、应当投资于科技创新领域的业务;
- 2、符合国家产业政策和有关环境保护、土地管理等法律、行政法规规定;



- 3、募集资金使用不得进行财务性投资,不得直接或者间接投资于以买卖有价证券为主要业务的公司:
- 4、募集资金项目实施后,不会与控股股东、实际控制人及其控制的其他企业新增构成重大不利影响的同业竞争、显失公平的关联交易,或者严重影响公司生产经营的独立性。

## 七、发行前的滚存利润安排

本次发行完成后,发行前公司滚存的未分配利润由公司新老股东按照发行后的股份比例共享。

## 八、上市地点

本次发行的股票将在上海证券交易所科创板上市交易。

## 九、决议的有效期

本项授权自2024年年度股东大会通过之日起至2025年年度股东大会召开之日止。同时,董事会提请股东大会同意董事会在获得上述授权的条件下,将上述授权事项转授予董事长或其授权人士行使,转授权有效期同上。

## 十、对董事会办理本次发行具体事宜的授权

授权董事会在符合本议案以及《上市公司证券发行注册管理办法》等法律、 法规以及规范性文件的范围内全权办理与本次发行有关的全部事宜,包括但不限 于:

- (1)根据相关法律法规、规范性文件或证券监管部门的规定或要求,结合公司的实际情况,制定、调整和实施本次发行方案,包括但不限于发行的实施时间、发行数量、发行价格、发行对象、具体认购办法、认购比例、募集资金规模及其他与发行方案相关的事宜;
- (2) 办理与发行募集资金投资项目建设与募集资金使用相关的事宜,并根据相关法律法规、规范性文件以及股东大会作出的决议,结合证券市场及募集资金投资项目的实施情况、实际进度、实际募集资金额等实际情况,对募集资金投资项目及其具体安排进行调整:
- (3) 办理发行申报事宜,包括但不限于根据监管部门的要求,制作、修改、签署、呈报、补充递交、执行和公告与发行相关的材料,回复相关监管部门的反馈意见,并按照监管要求处理与发行相关的信息披露事宜;



- (4)签署、修改、补充、递交、呈报、执行与发行有关的一切协议,包括但不限于股份认购协议、与募集资金相关的重大合同和重要文件:
  - (5) 设立发行的募集资金专项账户,办理募集资金使用的相关事宜;
- (6)根据相关法律法规、监管要求和发行情况,办理变更注册资本及《公司章程》所涉及的工商变更登记或备案;
- (7) 在发行完成后,办理新增股份在上海证券交易所及中国证券登记结算有限责任公司上海分公司的登记、锁定和上市等相关事宜;
- (8) 如与发行相关的法律法规、规范性文件有新的规定或政策、市场发生变化或证券监管部门有其他具体要求,根据新的规定和要求,对发行的具体方案作相应调整:
- (9) 决定并聘请发行的相关证券服务中介机构,并处理与此相关的其他事宜;
- (10)在出现不可抗力或其他足以使发行难以实施,或者虽然可以实施但会给公司带来不利后果的情形下,酌情决定发行方案延期实施或提前终止:
- (11) 在法律法规、规范性文件及《公司章程》允许的范围内,办理与发行相关的其他事宜。

具体内容详见公司于 2025 年 4 月 18 日在上海证券交易所网站 (www.sse.com.cn)披露的《关于提请股东大会授权董事会以简易程序向特定对 象发行股票的公告》(公告编号: 2025-020)。

本议案已经公司第四届董事会第二十三次会议审议通过,现提请各位股东及股东代表审议。

路德生物环保科技股份有限公司董事会 2024 年 5 月 17 日



## 议案 15: 关于取消监事会并修订《公司章程》及相关制度的 议案

## 各位股东及股东代表:

根据《中华人民共和国公司法》(2023年修订)的相关规定,结合公司实际情况,公司将不再设置监事会,监事会的职权由董事会审计委员会行使,《路德生物环保科技股份有限公司监事会议事规则》等监事会相关制度相应废止,同时公司拟对《路德生物环保科技股份有限公司章程》中相关条款及《股东大会议事规则》《董事会议事规则》作出相应修订。

具体内容详见公司于 2025 年 4 月 18 日在上海证券交易所网站 (www.sse.com.cn)披露的《关于取消监事会并修订〈公司章程〉及相关制度的公告》(公告编号: 2025-022)、《公司章程(2025年4月)》《董事会议事规则(2025年4月)》。

本议案已经公司第四届董事会第二十三次会议、第四届监事会第十九次会议审议通过,现提请各位股东及股东代表审议。



## 议案 16: 关于董事会换届选举暨提名第五届董事会非独立董 事成员的议案

## 各位股东及股东代表:

公司第四届董事会任期即将届满,根据《公司法》《上海证券交易所科创板股票上市规则》《上海证券交易所科创板上市公司自律监管指引第1号——规范运作》等法律、法规以及《公司章程》的有关规定,公司近期开展了董事会换届选举筹备工作。

经董事会提名并经提名与薪酬委员会资格审核通过,公司董事会同意提名季 光明先生、季维宽先生、沈水宝先生为公司第五届董事会非独立董事候选人,第 五届董事会非独立董事任期自公司 2024 年年度股东大会审议通过之日起三年。

本议案将采用累积投票制,请对以下子议案逐项审议并表决:

- 16.01《关于选举季光明先生为第五届董事会非独立董事的议案》
- 16.02《关于选举季维宽先生为第五届董事会非独立董事的议案》
- 16.03《关于选举沈水宝先生为第五届董事会非独立董事的议案》

具体内容及上述候选人简历详见公司于 2025 年 4 月 18 日在上海证券交易所 网站(www. sse. com. cn)披露的《关于董事会换届选举的公告》(公告编号: 2025-021)。

本议案已经公司第四届董事会第二十三次会议审议通过,现提请各位股东及股东代表审议。



# 议案 17: 关于董事会换届选举暨提名第五届董事会独立董事成员的议案

## 各位股东及股东代表:

公司第四届董事会任期即将届满,根据《上市公司独立董事管理办法》的有关规定,独立董事连任时间不得超过六年,公司现任独立董事张龙平先生、曾国安先生任职期限即将满六年。根据《公司法》《上海证券交易所科创板股票上市规则》《上海证券交易所科创板上市公司自律监管指引第1号——规范运作》等法律、法规以及《公司章程》的有关规定,公司近期开展了董事会换届选举筹备工作。

经董事会提名并经提名与薪酬委员会资格审核通过,公司董事会同意提名史 永先生、陈雄先生、蒋天文先生为公司第五届董事会独立董事候选人,其中史永 先生为会计专业人士。第五届董事会独立董事任期自公司 2024 年年度股东大会 审议通过之日起三年。

本议案将采用累积投票制,请对以下子议案逐项审议并表决:

- 17.01《关于选举史永先生为第五届董事会独立董事的议案》
- 17.02《关于选举陈雄先生为第五届董事会独立董事的议案》
- 17.03《关于选举蒋天文先生为第五届董事会独立董事的议案》

具体内容及上述候选人简历详见公司于 2025 年 4 月 18 日在上海证券交易所 网站(www. sse. com. cn)披露的《关于董事会换届选举的公告》(公告编号: 2025-021)。

本议案已经公司第四届董事会第二十三次会议审议通过,现提请各位股东及股东代表审议。



## 听取 2024 年度独立董事述职报告

## 各位股东及股东代表:

根据《公司法》《证券法》《上市公司独立董事管理办法》等法律、法规、规范性文件及《公司章程》等相关规定,公司 2024 年度内独立董事张龙平先生、曾国安先生、陈雄先生、姜应和先生分别编制了 2024 年度独立董事述职报告。 具体内容详见公司于 2025 年 4 月 18 日在上海证券交易所网站(www. sse. com. cn)披露的《2024 年度独立董事述职报告》。